



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ –
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ – ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8

Α Π Ο Φ Α Σ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 20/2021

ΘΕΜΑ 1^ο: Χορήγηση ή μη στην Πούλου Παναγιού προέγκρισης εγκατάστασης ψυχαγωγικών παιδειών περιορισμένης διάρκειας, εντός της Πλ. Εθνικής Αντίστασης στους Αγίους Θεοδώρους.

Σήμερα την 14^η του μηνός Μαΐου του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 10:00, (χρόνος έναρξης) έως 10:30 (χρόνος λήξης), πραγματοποιήθηκε τακτική διά περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του κορωνοϊού), συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά την υπ' αριθ. 6848/10-05-2021 πρόσκληση του Προέδρου της κ. Σακελλαρίου Αναστάσιου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων και Ισθμίας προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλω επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς : 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος, Πρόεδρος – Αντιδήμαρχος, 2.Παντελέου Κων/νος - Αντιδήμαρχος, 3.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 4.Δέδες Δημήτριος, 5.Σταυρόπουλος Κων/νος.

Α π ό ν τ ε ς : 1.Ράτης Σπυρίδων - Αντιδήμαρχος, 2.Σακελλαρίου Ευθύμιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκε νόμιμα.

Από την παρούσα συνεδρίαση απουσίαζε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγίων Θεοδώρων κ. Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Επί του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Η με αριθ. πρωτ. Δήμου 5180/12-04-2021 αίτηση της Πούλου Παναγιούς του Αναστασίου (με συνημμένο διάγραμμα περιοχής), με την οποία ζητά χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ψυχαγωγικών παιδειών στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης στους Αγ. Θεοδώρους, για τρεις μήνες, ήτοι από 1^η Ιουνίου έως και 30^η Αυγούστου 2021.
2. Το από 22/04/2021 υπηρεσιακό σημείωμα του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου για την λήψη σχετικής απόφασης.
3. Το από 10-05-2021 έγγραφο του Προέδρου, με το οποίο είχε προτείνει στα μέλη της Επιτροπής να εγκρίνουν την εν λόγω προέγκριση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της

Αποφασίζει Ομόφωνα

Χορηγεί στην κα. ΠΟΥΛΟΥ Παναγιού του Αναστασίου προέγκριση εγκατάστασης ψυχαγωγικών παιδιών (ηλεκτρικά παιχνίδια, αυτοκινητίδια με κερματοδέκτη κλπ) σε μη στεγασμένο κοινόχρηστο χώρο, εντός της Πλατείας Εθνικής Αντίστασης (Ο.Τ. 11) στους Αγ. Θεοδώρους, για περιορισμένο χρονικό διάστημα και συγκεκριμένα για τρεις (3) μήνες, ήτοι από 1^η-06-2021 έως 30^η-09-2021, σύμφωνα με το από 22-04-2021 υπηρεσιακό σημείωμα του Τμήματος Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου μας και το κατατεθέν διάγραμμα της περιοχής, για την οποία σημειώνεται σε αυτό από την οικεία Δ/νση Τ.Υ. & Υπηρεσιών Δόμησης ως επιτρεπόμενη χρήση γης "Ελεύθερος χώρος- Αστικό Πράσινο" (σύμφωνα με το άρθρο 9 του ΠΔ 23/1987, στις περιοχές "Ελεύθερος χώρος - Αστικό Πράσινο" εκτός άλλων επιτρέπεται η χρήση "1.Αναψυκτήρια και 4.Χώροι συνάθροισης κοινού").

Κατά της παρούσας χωρεί ειδική προσφυγή για λόγους νομιμότητας, ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου (μέχρι την έναρξη λειτουργίας της Α.Υ.Ε. ΟΤΑ), μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευσή της ή την ανάρτησή της στο διαδίκτυο ή από την κοινοποίησή της ή αφότου έλαβε ο ενδιαφερόμενος πλήρη γνώση αυτής.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **20/2021**.

Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Σακελλαρίου Αναστάσιος

Τα Μέλη
Παντελέου Κων/νος

Σταυρόπουλος Κων/νος

Παπαθανασίου Αθανάσιος

Δέδες Δημήτριος